

民航局：稳妥推进国际客运航班恢复运营

新华社北京12月28日电（记者 周圆）民航局28日印发的《关于恢复国际客运航班工作方案的补充通知》提出，稳妥推进国际客运航班恢复运营，自2023年1月8日起，不再对国际客运航班实施“五个一”和“一国一策”等调控措施，中外航空公司按照

双边运输协定安排运营定期客运航班。通知规定，不再定义入境高风险航班，取消入境航班75%客座率限制。逐步恢复受理中外航空公司国际客运包机申请，2023年夏秋航季完全恢复至疫情前流程及要求。优化

各口岸机场入境航班保障流程，提高运行效率。取消入境航班涉及机场相关入境保障人员、国内和国际机组闭环管理、入境核酸检测和入境隔离等措施，加强宣传引导，监督旅客佩戴口罩。加强国际航空运输价格管理，保护消费者和经营者的合

法权益。“五个一”措施，即中外航空公司国际客运航班按照“一国一周一班”的方式运营，是民航局在2020年3月发布的《关于疫情防控期间继续调减国际客运航班量的通知》中提出。

海关总署：明年1月8日起取消入境人员全员核酸检测

新华社北京12月28日电 海关总署官方微博公众号“海关发布”28日发布公告，从即日起，相关省、自治区按程序分类推动边境口岸有序稳妥恢复开通货、客运。

根据国务院联防联控机制有关部署和《中华人民共和国国境卫生检疫法》等法律法规规定，海关总署当天就新型冠状病毒感染“乙类乙管”且不再纳入检疫传染病管理后有关事项发布公告。

具体内容：自2023年1月8日起，取消入境人员全员核酸检测，所有入境人员均需向海关申报入境前48小时内新型冠状病毒核酸检测结果；对健康申报正常且口岸常规检疫无异常的人员，放行

进入社会面；对健康申报异常或出现发热等症状的人员，根据排查情况实施分类处置；取消所有进口冷链食品和非冷链物品口岸环节针对新型冠状病毒的核酸监测检测等措施。

“阳康”后“百毒不侵”？请警惕“滞后期”的心肌炎

本报讯（记者 李珩）“阳康”后，是否就“百毒不侵”了？12月28日，重庆市人民医院心血管内科主任、主任医师冉肇力指出，新冠病毒感染“转阴”后更需加强自我防护，尤其是看似精壮的年轻人，务必要警惕发病存在2—3周“滞后期”的心肌炎。

新冠症状”却容易被人忽略，比如，人体为应对病毒而进行持续性免疫所带来的心脏炎症。“特别是年轻人容易中招，因为年轻人的免疫反应很强，这种过度的免疫反应会引起心肌的损害。”冉肇力说，据他了解，其他医院有20岁左右的年轻人出现了爆发性的肺炎，十分危险。

心动过缓甚至心衰，患者随时面临死亡的威胁。而且，这种疾病具有滞后性，“新冠感染半个月到三个月这段时间，仍然是心肌炎的高风险期。”

冉肇力提醒，如果出现胸痛、呼吸困难、走路特别累，体温不高但心跳仍然很快等情况，都要引起重视。“必要时要及时到医院做一些筛查，最重要的就是反映心肌损伤的标志物，一旦

两年创作30余期普法短视频，点击量达到数百万次

大阳沟派出所所有个网红民警

奋斗者正青春

本报讯（记者 周松）短短两年间，他和同事就自编自导自演创作了30余期普法短视频。一条条画风风趣、情节幽默的短视频，总点击量达到数百万次，不仅让广大群众掌握了防骗反诈知识，也让群众记住了网红民警“刘Sir”。他就是渝中区公安分局大阳沟派出所社区民警刘旭。



刘旭在街面上宣传反诈知识。（渝中区公安分局供图）

受害人一句无心的话，让他萌生拍短视频的想法

电信网络诈骗是近年来高发的违法犯罪，刘旭所在的大阳沟派出所辖区也时有发生。“其实当初萌生拍短视频的想法，也是想更好地宣传反诈防骗知识。”刘旭向记者讲述了一次让他印象深刻的处警经历。

突然意识到，群众的防骗意识亟待加强。说干就干，刘旭和同事开始学习Photoshop等制图软件，自制出反诈防骗宣传海报等，利用社区民警走街串巷之际，在社区去张贴，或送到居民手中。

区很多电信诈骗受害者都是年轻人，我们想，年轻人用手机多，对一本正经的宣传方式不敏感，但对自媒体很感兴趣。”于是，刘旭和同事一合计，决定自编自导自演，通过拍短视频的方式宣传反诈防骗知识。

新手上路，他们摸索着拍起短视频

2019年夏的一天，正在派出所值班的刘旭接待了一位前来报警的老婆婆。老人家经熟人介绍购买理财产品，不想被骗20万元。由于案发地不在大阳沟派出所辖区，刘旭和同事开车将老人送到属地派出所去报警。途中，刘旭和同事与老人家摆起了龙门阵。

为了将反诈宣传做深做透，在此前张贴海报的基础上，刘旭和同事还组织起院坝会宣传防范知识，常常讲到口干舌燥，可是效果一般，大段的文字群众很难去认真看，看过也容易忘记。

“刚开始我们找亲友借设备，但是始终达不到想要的拍摄效果，不得已，我们花了好几千工资，在网上淘了一台二手的单反相机。”刘旭说，有了相机，他和同事又买来支架、灯泡等，解决了光源问题。

深耕30年 与重庆共美好

自人民银行、银保监会11月出台支持房地产“金融16条”以来，截至目前已有7家银行与海成集团签署银企战略合作协议，为其提供授信支持。

“用行稳致远的作风抵御周期的波动。这既有‘天晴补屋顶’的远虑，也有‘雨夜赶长路’的筹谋。”业内人士认为，30年来，作为发源较早、稳健成长的重庆本土品牌房企，海成集团始终扎根重庆、深耕重庆，在三峡库区及中心城区等打造了系列城市级作品，不仅为重庆人居提质、城市发展、经济建设、稳民生保就业等作出了积极贡献，还不断开枝散叶，稳步推进成渝地区双城经济圈及全国化布局。

“我和同事通过分析案例、回访群众和受害人发现，我们大阳沟派出所辖区

第一期《大阳沟故事》，用3分多钟的时间，讲述一个男子网上“裸聊”遭遇诈骗和一个市民遭遇贷款诈骗的故事，刚发到辖区群众微信群，就好评如潮。“刘警官，你们这个视频还好好要也！我学到了。”市民看后纷纷在群里为刘旭和他同事点赞。

搞笑短视频成为他的法治宣传阵地，至今已推出30余期

“盯到走、看到来，这个东西它邀不到台，反诈知识你要有，钱包才能搞撑头（清楚）”“一位婆婆买22万元理财用来养老，要120岁才能取出本金”“有位老大爷花了2万块钱，买7个号称‘纯银’碗口那么大纪念币，比我家的菜板还要厚”……

从第一期推出广受好评后，刘旭和他同事的短视频创作就一发不可收拾。截至目前，他们已陆续创作30余期，内容也从最初的反诈防骗知识扩展到酒驾醉驾要怎么处罚、携带管制刀具犯什么法等法治宣传。

一条条短视频内容丰富实用、语言生动诙谐，不仅在社区广为传播，还走出辖区，在学习强国、渝中区公安分局官方微博微信微博等众多网络平台上得到广泛转载，累计点击量达数百万次，受到广大网友的点赞，短视频里的“刘Sir”成了社区网红。

“刘Sir，你们那个《大阳沟故事》好久更新呀？记得要更新哦！”前不久，受疫情影响，刘旭的短视频拍摄暂时中断，还有市民遇到他就在这问这事。

“虽然现在工作越来越繁忙，但是我会坚持创作，给大家推出更多实用的法治宣传科普短视频。”刘旭说。

海成 续写与城市同频发展新篇章

海成集团通过一个个项目共建城市，为进驻的每一座城市烙下深深的海成印记。

三十而立 行稳致远

海成集团通过一个个项目共建城市，为进驻的每一座城市烙下深深的海成印记。

海成集团通过一个个项目共建城市，为进驻的每一座城市烙下深深的海成印记。

坚持稳健发展 保交楼稳民生

稳字当头、稳中求进，是海成集团融入发展血脉的企业基因。

从成立之日起，海成集团秉承“为城市创造价值”的理念，以“稳”的基调，协调兼顾规模增长与有质量的发展，通过打造高品质产品，焕新居住体验和生活方式，持续兑现业主的美好期待。

稳健的经营理念让海成集团的财务数据一直处于健康状态。数据显示，2021年海成集团净负债率约16%；2022年上半年，海成集团纳税达到3.12亿元；“三道红线”指标发布以来，海成也是少有的“全绿”民营房企之一。

近年来，房地产行业进入深度调整期。保交楼、稳民生不仅是房企责任，更成为评判企业实力与稳健度的标准之一。一直以来，海成集团始终坚持按时交付甚至提前交付。2021年，海成全年交付面积约183万平方米，交付户数

永续美好 与城市共赴新征程

30年来，海成以稳健的步伐与这座城市共生共长。

中指研究院数据显示，1—11月，海成集团以74.6亿元的销售金额，位列大重庆房地产企业销售业绩榜第四名；以102万平方米的销售面积，位列大重庆房地产企业销售业绩榜第三名；以26.9亿元的销售金额，排名中心城区房地产企业销售金额第八。势不可挡的人气热度，昭示着这座城市及市民对海成的信任。

值得一提的是，海成所到之处，始终坚持因地制宜与焕新升级的理念共建城市。

例如在万州“国家级文物保护单位”天生城半山，海成打造了天生城古镇项目，依托“城

中央组织部从代中央管理党费中 划拨33660万元用于元旦春节期间 走访慰问生活困难党员、老党员、老干部

新华社北京12月28日电 为充分体现以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖，日前，中央组织部从代中央管理党费中划拨33660万元，用于2023年元旦春节期间开展走访慰问活动。

荣誉称号、“七一勋章”获得者和“全国优秀共产党员”、“全国优秀党务工作者”有关待遇落实和走访慰问工作。可适当扩大走访慰问范围，做好村（社区）老骨干、因病致贫的特困群众等的关爱帮扶工作，确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。

中央组织部提出，走访慰问对象主要是生活困难党员、老党员、老干部。对新中国成立前入党的老党员，要普遍走访慰问。要关心关爱基层干部特别是工作在条件艰苦地区和急难险重任务一线的同志。做好对因公去世基层干部家属的走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作。做好“共和国勋章”、国家荣

中央组织部要求，各级党组织要提高政治站位，把开展走访慰问活动作为学习贯彻党的二十大精神的具体举措，精心组织安排，用心用情工作，确保取得实效。各级党委组织部要落实配套资金，加强资金监管，确保在春节前发放到慰问对象手中。

江苏省委主要负责同志职务调整

新华社北京12月28日电 日前，中共中央决定：吴政隆同志不再担任江

苏省委书记、常委、委员职务，另有任用。

重庆警方在39个区县建立起“山林警长制”

本报讯（记者 周松）12月28日，记者从重庆市公安局了解到，今年重庆公安机关“山林警长制”在去年试点初见成效的基础上全面推行实施，全市39个区县建立起三级山林警长体系，实时掌控山情、林情、社情，让破坏森林资源行为无所遁形。

牌、嫌疑人相貌，利用公安视频监控系统，快速锁定嫌疑人身份和位置，很快将胡某等4人抓获。

重庆将在重点场所规范配置自动体外除颤器

市民2—3分钟可获取该仪器

《规范》提出，自动体外除颤器应安装在位置显眼、易于发现、方便取用的固定位置，如各类服务台、工作站等。

重庆洛碛物流城： 打造高端化产业载体 助力区域产业高质量发展

近日，重庆“十四五”重点项目、重庆国家生产服务型物流枢纽中心重要组成部分的洛碛物流城启动规划建设，未来将为重庆市物流产业发展注入新动能。

体，通过平层办公空间任意组合满足企业需求。

洛碛物流城项目 建设指挥部 相关负责人介绍，为更好服务企业 发展需求，未来洛碛物流城新兴产业 区打造高端化产业载体，高标准建设 四类研发空间。

按照规划，四类研发空间即为小微企业孵化提供的创业空间，打造软件梦工场，作为微小企业的创业平台，以卡位出租的方式提供创业空间。

“为中小企业研发提供的创业空间，打造物联网工场，以研发办公为主